В ЯНВАРЕ ЗАНЯТИЯ ПО ИЗУЧЕНИЮ КОМПЬЮТЕРНОЙ ГРАМОТНОСТИ ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ ПРОДОЛЖАТСЯ – ЗАЯВЛЕНИЯ УЖЕ ПРИНИМАЮТСЯ
В Петрозаводске продолжаются занятия для пенсионеров и предпенсионеров  на курсах по обучению компьютерной грамотности. Нынешней весной в Отделение и территориальные органы Пенсионного фонда было подано более тысячи заявлений от жителей Петрозаводска и районов Карелии. 
Занятия проводятся в Петрозаводском кооперативном техникуме  и Карельском институте развития образования. Группы по 10 человек занимаются ежедневно в течение недели по 4 часа. 
Для иногородних студентов предоставляется комната  в общежитии Карелреспортребсоюза на льготных условиях. 
В ноябре у пенсионеров и предпенсионеров была возможность пройти углубленное обучение на базе Петрозаводского техникума городского хозяйства. Этой возможностью воспользовались 17 человек.
Следующая неделя станет последней учебной неделей на компьютерных курсах в 2019 году. Далее, занятия возобновятся в 2020 году в конце января. Формирование групп на следующий год уже началось, поэтому желающие пройти обучение могут подавать заявление  уже сейчас. Напомним, что бланк заявления можно заполнить в Отделении ПФР по Республике Карелия в Петрозаводске на ул. Кирова, 23 либо в любом территориальном органе ПФР по Карелии. 
Занятия проводятся бесплатно. 
