
ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ В ЖИЛЬЕ

       Ежегодно увеличивается количество пожаров в нашей республике. По данным статистики более 70% пожаров происходит в жилом секторе. Пожары в жилых домах особо опасны – гибнут дети, взрослые, разрушаются жилища, уничтожается имущество.
  Причины пожаров различны: оставленные без присмотра электронагревательные приборы, неисправная электропроводка и электрооборудование, неисправное печное оборудование. Поджоги тоже не редкость. Самая распространенная причина пожаров неосторожное обращение с огнем, в том числе неосторожность при курении в нетрезвом виде.
  Квартиросъемщикам и домовладельцам необходимо обратить серьезное внимание на противопожарное состояние своих квартир, домов, дворовых территорий.
  ЧТО НУЖНО ЗНАТЬ ЖИЛЬЦАМ О МЕРАХ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ:
 ТЕРРИТОРИЯ, прилегающая к жилым домам и подсобным строениям должна постоянно содержаться в чистоте и порядке. Запрещается загромождать проезды, подъезды, дворы и разрывы между строениями.
  ДВЕРИ ЧЕРДАКОВ И ПОДВАЛОВ должны быть закрытыми на замки.
  В ПОДВАЛЕ запрещается складирование и хранение сгораемых материалов, бензина, керосина, краски и других огнеопасных жидкостей.
  НА ЧЕРДАКЕ запрещается хранить сгораемые предметы и материалы (за исключением оконных рам), сушить белье.
  В ПОМЕЩЕНИЯХ ОБЩЕГО ПОЛЬЗОВАНИЯ запрещается устраивать в лестничных клетках, коридорах кладовые, а также хранить под маршами лестниц вещи, мебель и горючие материалы; забивать или загромождать основные и запасные выходы зданий.
  ПРИ ПОЛЬЗОВАНИИ ЭЛЕКТРОПРОВОДКОЙ И ЭЛЕКТРОПРИБОРАМИ запрещается пользоваться электропроводкой с поврежденной изоляцией; применять для защиты электросетей нестандартные (самодельные) предохранители; допускать длительные перегрузки электросети; оставлять электроприборы включенными в сеть без присмотра; пользоваться разбитыми и неисправными электровыключателями, розетками, патронами.
  ПРИ ПОЛЬЗОВАНИИ ПЕЧАМИ запрещается применять для розжига бензин, керосин и другие горючие жидкости; оставлять топящиеся печи без присмотра и поручать их топку детям;  пользоваться неисправным печным оборудованием, эксплуатировать печи.


В СЛУЧАЕ ВОЗНИКНОВЕНИЯ ПОЖАРА
1. Сообщите в пожарную охрану по телефону: 539-401
2. Выведите в безопасное место, находящихся в здании людей.
3. По возможности приступите к тушению пожара подручными средствами.
4. Отключите электроэнергию и газовые установки.
5. Воздержитесь от открывания окон и дверей во избежание притока воздуха к очагу пожара.
6. Если ликвидировать пожар своими силами не удается, немедленно покиньте помещение, плотно прикрыв за собой дверь.
7. При невозможности эвакуации из здания, выйдите на балкон, двигаясь, как можно ближе к полу и прикрывая за собой двери. Если это невозможно, через окно наименее задымленного помещения криками о помощи привлекайте внимание прохожих и пожарных.

Г Р А Ж Д А Н Е !

БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ И ОСТОРОЖНЫ С ОГНЕМ,

БЕРЕГИТЕ ВАШЕ ЖИЛИЩЕ ОТ ПОЖАРОВ!

РАЗЪЯСНЯЙТЕ ДЕТЯМ ПРАВИЛА

