	Житель Прионежского района осужден за причинение побоев

Прокуратура Прионежского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 52-летнего жителя с. Деревянное о совершении двух преступлений, предусмотренных ч.1 ст.116.1 УК РФ (нанесение побоев лицом, подвергнутым административному наказанию за аналогичное деяние).
Как установлено судом, в феврале прошлого года злоупотребляющий спиртным мужчина в ходе конфликта с сожительницей причинил ей телесные повреждения, за что был привлечен к административной ответственности по ст. 6.1.1. КоАП РФ в виде штрафа.
Однако должных выводов для себя обвиняемый не сделал и в разные дни в декабре вновь нанес 60-летней потерпевшей множественные ударами кулаками по голове и телу, причинив телесные повреждения и физическую боль. 
По заявлениям женщины Отделом МВД России по Прионежскому району были возбуждены уголовные дела.
[bookmark: _GoBack]В ходе предварительного и судебного расследования обвиняемый признал вину и принес извинения потерпевшей. 
Приговором Прионежского районного суда в соответствии с позицией государственного обвинителя мужчина признан виновным по обоим преступлениям, ему назначено наказание в виде обязательных работ на срок 250 часов.
Данное наказание осужденному предстоит отбывать под контролем уголовно-исполнительной инспекции, выполняя общественно полезные работы.
Приговор не вступил в законную силу.
