Житель Прионежского района осужден за поджог автомобиля и дома соседей
Прокуратурой Прионежского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 35-летнего жителя д. Вехручей Прионежского района, осужденного по ч. 3 ст. 30 - ч. 2 ст. 167 УК РФ (покушение на умышленное уничтожение чужого имущества путем поджога, с причинением значительного ущерба).
Судом установлено, что в один из дней в мае прошлого года подвыпивший подсудимый в результате конфликта с соседями, желая причинить им вред, облил бензином часть принадлежащего им автомобиля «Тойота» и крыльцо деревянного дома, после чего поджог их и скрылся с места преступления. Потерпевшим удалось своевременно обнаружить и затушить возгорание, предотвратив уничтожение имущества, стоимостью свыше 2 млн. руб. О произошедшем они сообщили в полицию.
Злоумышленник был установлен «по горячим следам» в ходе проведенных сотрудниками уголовного розыска оперативно-розыскных мероприятий. Он признал вину и дал показания об обстоятельствах содеянного.
В соответствии с позицией государственного обвинителя мужчине назначено наказание в виде лишения свободы на срок 1 год 6 месяцев условно с испытательным сроком 1 год. 
[bookmark: _GoBack]Данное наказание осужденному предстоит отбывать под контролем уголовно-исполнительной инспекции, ему запрещено изменять место жительства без уведомления этого органа.




