Безопасность детских учреждений


В течение 2018 года отделом надзорной деятельности и профилактической работы Прионежского района Главного управления МЧС России по Республике Карелия проводятся плановые проверки соблюдения требований пожарной безопасности в отношении объектов образования на территории района. 
Помимо обследования помещений, проверки документации проводятся инструктажи о мерах пожарной безопасности с сотрудниками учреждений и беседы с детьми о соблюдении требований пожарной безопасности, действиям при пожарах.
Не должны забывать и родители основное правило, являющееся залогом безопасности их детей: не оставляйте своих малолетних детей без присмотра. Беседуйте с малышами о том, как себя вести в чрезвычайных ситуациях, научите детей избегать потенциальную опасность пожара:
- ребенку следует запретить играть с предметами, которые могут стать причиной пожара (спички, зажигалка, петарды и др.), нельзя поручать детям надзор за топкой печей;
- объясняйте детям, что при пожаре следует немедленно покинуть помещение (нельзя прятаться под кровать, в шкаф и т.п.), а если в помещении сильный дым - закрыть нос и рот мокрой тряпкой, лечь на пол и ползти к выходу – внизу дыма меньше.
Научив ребенка пользоваться телефоном, объясните, что при пожаре необходимо вызвать пожарную охрану - сообщить фамилию, адрес, что и где горит. Ребенок должен не бояться позвать на помощь взрослых, даже если он сам является виновником пожара.

