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Информационный бюллетень Шелтозерского вепсского сельского поселения                                  20 апреля  2018 год
распространяется бесплатно

Карельская межрайонная природоохранная прокуратура предупреждает!

Ежегодно на территории Российской Федерации и Республики Карелия значительный ущерб лесам причиняется пожарами. По статистике основной причиной лесных пожаров является неосторожное обращение людей с огнем.

В соответствии с требованиями ст.ст. 1, 51, 53 Лесного кодекса РФ обеспечение охраны и защиты лесов является одним из принципов действующего лесного законодательства. Меры пожарной безопасности в лесах включают в себя, в том числе предупреждение лесных пожаров.

Правила пожарной безопасности в лесах утверждены Постановлением Правительства РФ от 30.06.2007 г. № 417.

В соответствии с указанными Правилами в период со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова категорически запрещается:

- засорять леса бытовыми, строительными, промышленными и иными отходами и мусором;

- бросать горящие спички, окурки и горячую золу из курительных трубок, стекло (стеклянные бутылки, банки и др.);

- разводить костры в хвойных молодняках, на гарях, на участках поврежденного леса, торфяниках, в местах рубок (на лесосеках), не очищенных от порубочных остатков и заготовленной древесины, в местах с подсохшей травой, а также под кронами деревьев;

- употреблять при охоте пыжи из горючих или тлеющих материалов;

- оставлять промасленные или пропитанные бензином, керосином или иными горючими веществами материалы (бумагу, ткань, паклю, вату и др.) в не предусмотренных специально для этого местах;

- заправлять горючим топливные баки двигателей внутреннего сгорания при работе двигателя, использовать машины с неисправной системой питания двигателя, а также курить или пользоваться открытым огнем вблизи машин, заправляемых горючим.

Кроме того, в соответствии с пунктом 72(3). Постановления Правительства РФ от 25.04.2012 г. № 390 «О противопожарном режиме» в пожароопасный сезон органы государственной власти, органы местного самоуправления, учреждения, организации, иные юридические лица независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, крестьянские (фермерские) хозяйства, общественные объединения, индивидуальные предприниматели, должностные лица, граждане Российской Федерации, иностранные граждане, лица без гражданства, владеющие, пользующиеся и (или) распоряжающиеся территорией, прилегающей к лесу, обеспечивают ее очистку от сухой травянистой растительности, пожнивных остатков, валежника, порубочных остатков, мусора и других горючих материалов на полосе шириной не менее 10 метров от леса либо отделяют лес противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра или иным противопожарным барьером.

Постановлением Правительства РФ от 30.12.2017 г. № 1717 Правила противопожарного режима дополнены пунктом 17(1), согласно которому правообладатели земельных участков (собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков), расположенных в границах населенных пунктов, садоводческих, огороднических или дачных некоммерческих объединений обязаны производить регулярную уборку мусора и покос травы. Границы уборки территорий определяются границами земельного участка на основании кадастрового или межевого плана 
Одновременно природоохранная прокуратура разъясняет:
В соответствии со ст. 8.32. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях нарушение правил пожарной безопасности в лесах влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 1,5 до 3 тыс. руб.; на должностных лиц -  от 10 до 20 тыс. руб.; на юридических лиц - от 50 до 200 тыс. руб.; в условиях особого противопожарного режима - на граждан в размере от 4 до 5 тыс. руб.; на должностных лиц - от 20 до 40 тыс. руб.; на юридических лиц — от 300 до 500 тыс. руб.

Нарушение требований пожарной  безопасности, за исключением случаев, предусмотренных ст. 8.32 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в условиях особого противопожарного режима согласно ч. 2 ст. 20.4 Кодекса влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от 2 до 4 тыс. руб.; на должностных лиц - от 15 до 30 тыс. руб.; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 30 до 40 тыс. руб.; на юридических лиц - от 200 до 400 тыс. руб.

Также законодателем предусмотрена уголовная ответственность:

Статья 261 Уголовного кодекса РФ за уничтожение или повреждение лесных насаждений и иных насаждений в результате неосторожного обращения с огнем или иными источниками повышенной опасности  предусматривает ответственность в виде штрафа в размере от 200 до 400 тыс. руб. или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного 1 до 2 лет, либо обязательные работы на срок до 480 часов, либо исправительные работы на срок до 2 лет, либо принудительные работы на срок до 3 лет, либо лишение свободы на тот же срок.

Те же действия, причинившие крупный ущерб (когда стоимость уничтоженных или поврежденных лесных насаждений и иных насаждений, превышает 50 тысяч рублей) влекут наложение штрафа в размере от 300 до 500  тыс. руб. или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 2 до 3 лет, либо обязательные работы на срок до 480 часов, либо исправительные работы на срок до 2 лет, либо принудительные работы на срок до 4 лет, либо лишение свободы на тот же срок.

При этом, нормы действующего природоохранного законодательства помимо привлечения виновного лица к административной и уголовной ответственности не исключают возможность взыскания ущерба причиненного государству и окружающей природной среде.

Помните: самое незначительное нарушение правил пожарной безопасности в лесах может привести к крупным пожарам и даже человеческим жертвам. Будьте осторожны с огнем в лесу и на прилегающих к лесу территориях!!!
ИНФОРМАЦИЯ Управления Росреестра  по Республике Карелия
Долевое участие в строительстве – способ минимизировать риски при покупке квартиры в строящемся доме (часть 3)

Управление Росреестра по Республике Карелия продолжает цикл публикаций о таком способе приобретения жилья, как долевое строительство.

Объект долевого строительства представляет собой жилое или нежилое помещение, машино-место, общее имущество в многоквартирном доме и (или) ином объекте недвижимости, подлежащие передаче участнику долевого строительства после получения разрешения на ввод в эксплуатацию многоквартирного дома и (или) иного объекта недвижимости.

По договору участия в долевом строительстве застройщик обязуется в предусмотренный договором срок своими силами и (или) с привлечением других лиц построить многоквартирный дом и (или) иной объект недвижимости и после получения разрешения на ввод в эксплуатацию этих объектов передать соответствующий объект долевого строительства участнику долевого строительства. В свою очередь участник долевого строительства обязуется уплатить обусловленную договором цену и принять объект долевого строительства при наличии разрешения на ввод в эксплуатацию многоквартирного дома и (или) иного объекта недвижимости.

Таким образом, застройщик может заключать договор с дольщиком не ранее, чем он зарегистрирует свои права на земельный участок и получит разрешение на строительство. Застройщик обязан опубликовать проектную декларацию, включающую в себя информацию о застройщике и проекте строительства, обеспечивая тем самым публичный доступ к ней.

При этом существенными условиями, которые должны быть указаны в договоре участия в долевом строительстве (далее – ДДУ) являются:

· Объект долевого строительства, который подлежит передаче участнику долевого строительства и должен быть определен в проектной документации.

· Срок передачи объекта участнику долевого строительства (должен быть единым для всех участников долевого строительства). 

В случае нарушения указанного срока застройщик уплачивает участнику долевого строительства неустойку (пени) в размере одной трехсотой ставки рефинансирования Центрального банка РФ, действующей на день исполнения обязательства, от цены договора за каждый день просрочки. Если участником долевого строительства является гражданин неустойка (пени) уплачивается застройщиком в двойном размере.

 Если строительство многоквартирного дома не может быть завершено в предусмотренный договором срок, застройщик обязан не позднее чем за два месяца до истечения указанного срока направить участнику долевого строительства предложение об изменении договора. Изменение срока передачи застройщиком объекта долевого строительства участнику долевого строительства осуществляется в порядке, установленном Гражданским кодексом РФ. При этом необходимо иметь  в виду, что заключение соглашения об изменении ДДУ в части срока передачи объекта является правом, а не обязанностью дольщика. В случае неисполнения застройщиком обязательства по передаче объекта долевого строительства в срок, превышающий установленный договором срок передачи такого объекта на два месяца, участник долевого строительства вправе в одностороннем порядке отказаться от исполнения договора. 

·  Цена договора, порядок и сроки её уплаты участником долевого строительства. 

Следует учитывать, что стоимость объекта может меняться после заключения договора только при условии, что такая возможность предусмотрена в договоре.  

В случае нарушения срока внесения платежа дольщик уплачивает застройщику неустойку (пени) в размере одной трехсотой ставки рефинансирования Центрального банка РФ, действующей на день исполнения обязательства, от суммы просроченного платежа за каждый день просрочки.

·  Гарантийный срок на объект долевого строительства (но не менее 5 лет).

·  Способы обеспечения исполнения застройщиком обязательств по договору.

Материал подготовлен пресс-службой Управления Росреестра 

по Республике Карелия

ДОКУМЕНТЫ АДМИНИСТРАЦИИ ШЕЛТОЗЕРСКОГО ВЕПССКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от   02.04. 2018г.                                                                                                           № 15

	    О мерах по усилению охраны лесов от пожаров  и обеспечению выполнения требований правил

 пожарной безопасности в лесах Российской Федерации  по Шелтозерскому вепсскому сельскому поселению Прионежского муниципального района Республики Карелия


В целях оперативного руководства и координации мероприятий по борьбе с лесными пожарами , обеспечения охраны лесов от пожаров, повышения уровня противопожарной защиты лесного фонда, администрация Шелтозерского вепсского сельского поселения

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Считать период с 01 мая по 15 октября 2018  года в лесах и прилегающих к ним территориях пожароопасным.

2. Утвердить План мероприятий по подготовке к пожароопасному периоду и усилению охраны лесов по Шелтозерскому вепсскому сельскому поселению Прионежского муниципального района Республики Карелия на 2018 год (приложение N 1).

3. Создать при администрации Шелтозерского вепсского сельского поселения:

- комиссию по борьбе с лесными и торфяными пожарами (приложение N 2);

- оперативный штаб по ликвидации лесных и торфяных пожаров (приложение N 3).

4. Назначить руководителем оперативного штаба по тушению лесных и торфяных пожаров заместителя Главы администрации Шелтозерского вепсского сельского поселения Ильюшенко И.В.

4.1.Ильюшенко И.В. организовать работу штаба с 01 мая 2018 года.

5. Утвердить порядок привлечения сил и средств учреждений, организаций, предприятий, расположенных на территории Шелтозерского вепсского сельского поселения, для тушения лесных и торфяных пожаров (приложение N 4).

6. По предложению оперативного штаба на период высокой пожарной опасности или в случае возникновения массовых лесных и торфяных пожаров доступ населения в лес ограничить.

7. При осложнении пожароопасной обстановки руководителям учреждений, организаций, предприятий выделять для тушения лесных и торфяных пожаров людей, транспорт, специальную и противопожарную технику.

8. Руководителям учреждений, организаций, предприятий, в ведении которых находятся действующие автомобильные дороги, трассы ЛЭП и линии связи, проходящие через лесные массивы Шелтозерского вепсского сельского поселения, содержать их в надлежащем состоянии, очистить от валежника, древесного хлама и других легковоспламеняющихся материалов.

9. Оповещение учреждений, предприятий, организаций поселения, которые выделяют людей, транспорт и технику на тушение лесных и торфяных пожаров, возложить на оперативный штаб.

10. Обеспечить проведение широкой информационной пропаганды, направленной на формирование бережного отношения населения к лесу. Опубликовать постановление в информационном бюллетене «Вести Шелтозерья».

11. Контроль за выполнением данного постановления возложить на заместителя главы администрации Шелтозерского вепсского сельского поселения И.В.Ильюшенко.

12. Постановление вступает в  силу с момента подписания.

С приложениями можно ознакомиться в Администрации Шелтозерского вепсского сельского поселения

Глава Шелтозерского 

вепсского сельского поселения                                                                                               И.М.Сафонова

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от    10 апреля  2018г.                                                                                                                № 18

«О внесении изменений в  Административный регламент

предоставления муниципальной услуги  «Выдача специальных разрешений на движение по автомобильным дорогам местного значения транспортных средств, осуществляющих перевозки опасных, тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов»

В соответствие с Федеральным Законом №210-ФЗ от 27.01.2010г. «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», в целях приведения Административного регламента  предоставления муниципальной услуги  «Выдача специальных разрешений на движение по автомобильным дорогам местного значения транспортных средств, осуществляющих перевозки опасных, тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов», утвержденного Постановлением №10  от 24.02.2015г. Администрация Шелтозерского вепсского сельского поселения

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1.Внести дополнение в Административный регламент  предоставления муниципальной услуги  «Выдача специальных разрешений на движение по автомобильным дорогам местного значения транспортных средств, осуществляющих перевозки опасных, тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов»

Дополнить пункт 3 подпунктом 3.5.1 в следующей редакции:

- В случае, если нагрузка на ось тяжеловесного транспортного средства превышает допустимую нагрузку на ось транспортного средства более чем на два процента, но не более чем на десять процентов, специальное разрешение на движение такого транспортного средства по установленному постоянному маршруту, в том числе в электронной форме, выдается в упрощенном порядке. Уполномоченный орган, собственник частной автомобильной дороги, осуществляющие выдачу указанного специального разрешения в упрощенном порядке, доводят до заявителя размер платы в счет возмещения вреда, причиняемого тяжеловесным транспортным средством, в течение одного рабочего дня со дня регистрации заявления о выдаче указанного специального разрешения.

 Дополнить пункт 3 подпунктом 3.5.2 в следующей редакции:

-Основанием для установления постоянного маршрута, указанного в п.3.5.1, являются выданные в течение предыдущих двенадцати месяцев специальные разрешения на движение тяжеловесных транспортных средств с превышением допустимых нагрузок на ось на десять процентов и более.

Дополнить пункт 3 подпунктом 3.5.3 в следующей редакции:

- Перечни постоянных маршрутов, установленные администрацией Шелтозерского вепсского сельского поселения, подлежат размещению на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".

2.Постановление вступает в  силу с момента официального опубликования (обнародования).

Глава Шелтозерского 

вепсского сельского поселения                                                                                               И.М.Сафонова
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