	Житель г. Петрозаводска осужден за разбой

[bookmark: _GoBack]	Прокуратура Прионежского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 31-летнего жителя г. Петрозаводска по ч.1 ст.162 (разбой, то есть нападение в целях хищения чужого имущества, совершенное с применением насилия, опасного для жизни или здоровья). 
	
Как установлено судом, в один из дней в ноябре прошлого года ранее привлекавшийся к уголовной ответственности за насильственные преступления и хищения обвиняемый, пребывая в состоянии алкогольного опьянения, находился в одном из дворов в районе Октябрьского проспекта в г. Петрозаводске, где встретил потерпевшего и потребовал передачи ему денежных средств. Получив отказ, злоумышленник с целью подавления сопротивления потерпевшего подошел к нему и, угрожая ножом, с силой нанес не менее двух ударов кулаком в затылок. Однако, жертве удалось вырваться и скрыться от нападавшего в подъезде дома.
О произошедшем мужчина сообщил в полицию. Обвиняемый был установлен «по горячим следам» и задержан. В отношении него до рассмотрения уголовного дела по существу избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.
Приговором суда рецидивист признан виновным в совершении указанного преступления, с учетом позиции государственного обвинителя ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 5 лет с отбыванием в исправительной колонии особого режима.

