	Житель Прионежского района осужден за причинение побоев

	Прокуратура Прионежского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 35-летнего местного жителя, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.116.1 УК РФ (причинение побоев лицом, имеющим судимость за совершение преступления с применением насилия).

	Судом установлено, что в один из дней в ноябре прошлого года не работающий злоупотребляющий спиртным обвиняемый в ходе конфликта с женой нанес ей множественные удары руками по голове, причинив телесные повреждения. 
Потерпевшая обратилась с заявлением в полицию. В ходе проверки выяснилось, что нападавший уже судим за аналогичное преступление, в связи с чем было возбуждено уголовное дело.
В период дознания и судебного следствия мужчина признал вину и способствовал расследованию.
В соответствии с позицией государственного обвинителя он признан виновным в совершении указанного преступления с назначением наказания в виде обязательных работ на срок 400 часов.
[bookmark: _GoBack]Наказание осужденному предстоит отбывать под контролем уголовно-исполнительной инспекции, выполняя общественно-полезные работы. 
Приговор вступил в законную силу.
