	Житель Прионежского района осужден за причинение побоев и угрозу убийством

	Прокуратура Прионежского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 33-летнего жителя с. Деревянное, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.116.1 УК РФ (причинение побоев лицом, привлеченным к административной ответственности за аналогичное деяние), а также по ч.1 ст.119 УК РФ (угроза убийством).

	Судом установлено, что в первый день этого года не работающий злоупотребляющий спиртным отец пятерых детей в ходе конфликта с женой нанес ей множественные удары блендером и руками по телу, причинив телесные повреждения. 
Спустя несколько часов обвиняемый вцепился в шею потерпевшей и стал душить, высказав в ее адрес угрозу причинения смерти.
[bookmark: _GoBack]После случившегося женщина обратилась с заявлением в полицию. В ходе проверки выяснилось, что нападавший привлечен к административной ответственности по ст.6.1.1. КоАП РФ за аналогичное деяние, в связи с чем было возбуждено уголовное дело.
В период дознания и судебного следствия мужчина признал вину и способствовал расследованию.
В соответствии с позицией государственного обвинителя он признан виновным в совершении обоих преступлений с назначением наказания в виде обязательных работ на срок 250 часов.
Наказание осужденному предстоит отбывать под контролем уголовно-исполнительной инспекции, выполняя общественно-полезные работы. 
Приговор вступил в законную силу.
