	Житель Прионежского района осужден за угрозу убийством

	Прокуратурой Прионежского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 62-летнего жителя п. Ладва по ч.1 ст.119 УК РФ (угроза убийством).
	Судом установлено, что в один из дней в апреле т.г. обвиняемый, находясь на центральной улице указанного населенного пункта, в ходе конфликта с 15-летним водителем мопеда, повалил его на землю и сдавил рукой шею, высказав угрозу убийством, которую подросток воспринял реально. В результате противоправных действий несовершеннолетнему были причинены телесные повреждения и моральный вред.
По данному факту было возбуждено уголовное дело. В ходе предварительного и судебного следствия мужчина не признавал вину.
[bookmark: _GoBack]Вместе с тем, оценив совокупность представленных государственным обвинителем доказательств, мировой судья судебного участка Прионежского района признал его виновным в совершении указанного преступления, назначив наказание в виде обязательных работ на срок 70 часов.
Также судом удовлетворен гражданский иск прокурора района, с осужденного в пользу несовершеннолетнего потерпевшего взыскана компенсация причиненного преступлением морального вреда в размере 10 тыс. руб.
Приговор не вступил в законную силу.
