	По постановлениям прокурора Прионежского района юридическое лицо привлечено к административной ответственности за нарушения законодательства об охране труда

[bookmark: _GoBack]	Прокуратурой Прионежского района по обращению гражданина проведена проверка соблюдения законодательства об охране труда одной из организаций, предоставляющей туристские услуги, в ходе которой установлено, что в нарушение требований законодательства ее руководителем не обеспечено проведение оценки условий труда всех трудоустроенных работников, ознакомление их с имеющимися картами специальной оценки труда на рабочем месте.

По данным основаниям прокурором района генеральному директору юридического лица внесено представление об устранении нарушений закона.

Кроме того, в отношении организации были возбуждены дела об административных правонарушениях по ч.1 ст. 5.27.1 КоАП РФ (нарушение трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права) и ч.2 ст.5.27.1 КоАП РФ (нарушение трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права).

Постановлениями Государственной инспекции труда в Республике Карелия организация привлечена к административной ответственности. 

Фактическое устранение нарушений закона на контроле прокуратуры района.
