В Прионежском районе организация привлечена к административной ответственности за нарушения трудовых прав работников, законодательства о безопасности дорожного движения

Прокуратурой Прионежского района проведена проверка в отношении зарегистрированного в с. Шокша юридического лица – собственника грузового автомобиля, участвовавшего в дорожно-транспортном происшествии 09.12.2024 на ул. Ключевая в г. Петрозаводска, в результате которого погибли трое мужчин.
В ходе надзорных мероприятий выявлены многочисленные грубые нарушения трудовых прав работников, а также требований законодательства о безопасности дорожного движения при оформлении организацией трудовых отношений, обучении требованиям охраны труда. Установлены также факты допуска к работе водителей, не прошедших в установленном порядке медицинский осмотр, в том числе психиатрическое освидетельствование, и выпуска на линию транспортных средств без технического осмотра.
[bookmark: _GoBack]По результатам проверки прокурором района генеральному директору организации внесено представление об устранении нарушений закона, которое рассмотрено и удовлетворено. 
Кроме того, в отношении организации возбуждены семь дел об административных правонарушениях: по ч.1 ст.5.27.1 КоАП РФ (нарушение государственных нормативных требований охраны труда), ч.3 ст.5.27.1 КоАП РФ (допуск работника к исполнению трудовых обязанностей без прохождения обучения и проверки знаний требований охраны труда); а также по ч.1 ст.12.31 КоАП РФ (выпуск на линию транспортного средства, не прошедшего технического осмотра), ч.2 ст.12.31.1 КоАП РФ (выпуск на линию транспортного средства, имеющего неисправности, с которыми запрещена эксплуатация), ч.3 ст.12.31.1 КоАП РФ (выпуск на линию транспортного средства со световыми приборами, режим работы которых не соответствуют требованиям Основных положений по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанностей должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения).  
Дела об административных правонарушениях рассмотрены с назначением организации наказаний в виде административного штрафа на общую сумму свыше 140 тыс. руб.
Фактическое устранение выявленных нарушений закона на контроле прокуратуры района.
