Житель Прионежского района осужден за использование поддельного водительского удостоверения

	Прокуратурой Прионежского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 20-летнего жителя станции Шуйская, осужденного по ч.3 ст.327 УК РФ (приобретение, хранение в целях использования и использование заведомо поддельного удостоверения, предоставляющего права).
	Согласно материалам уголовного дела в марте 2023 года ранее не имевший проблем с законом обвиняемый после трех неудачных попыток получить в установленном порядке водительское удостоверение на право управления транспортными средствами категорий В, В1, М приобрел его в сети «Интернет».
В один из дней в сентябре 2024 года в ходе профилактического рейда на федеральной трассе «КОЛА» на территории Прионежского района сотрудники Госавтоинспекции остановили автомобиль ВАЗ 2109 под его управлением. Обвиняемый передал стражам порядка поддельное водительское удостоверение на свое имя. 
В ходе проверки по базам учета выяснилось, что указанный документ в установленном порядке не выдавался, в связи с чем мужчина был доставлен в отдел полиции для установления личности.
[bookmark: _GoBack]Уголовное дело рассмотрено Прионежским районным судом. В соответствии с позицией государственного обвинителя мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 20 тыс. руб.

Приговор не вступил в законную силу.


