Информация 
о  работе  комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования 
«Шелтозерское вепсское сельское поселение»  

	«02» июля 2020 г.
	с.Шелтозеро
	№ 03


Число членов комиссии, принимающих участие в заседании комиссии, составляет  4 человека, утвержденный состав комиссии 5 человек.

Число членов комиссии, не замещающих должности муниципальной  службы   в органах  местного самоуправления составляет 2 человека.  

Кворум для  проведения  заседания  комиссии  имеется.

Повестка дня:

1. Подведение итогов работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования «Шелтозерское вепсское сельское поселение» за II квартал 2020г.
2. Выполнение плана работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования «Шелтозерское вепсское сельское поселение» за II квартал 2020г.
По первому вопросу слушали  секретаря комиссии: 

Ознакомила с отчетом комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования «Шелтозерское вепсское сельское поселение» за  II квартал 2020 г .

Отчет

о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования

«Шелтозерское вепсское сельское поселение»  за II квартал 2020г.
Во II квартале 2020г. проведено 1 заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования  «Шелтозерское вепсское сельское поселение». 
По второму вопросу слушали   председателя комиссии: 

Ознакомила с выполнением  плана работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования «Шелтозерское вепсское сельское поселение» за II квартал 2020г.
Председатель комиссии предоставила информацию по следующим вопросам:

1).Рассмотрение протестов Прокуратуры Прионежского района:

     На заседании совета Шелтозерского вепсского сельского поселения рассмотрен вопрос  о приведении в соответствии с федеральным законодательством решения XIX сессия III созыва совета Шелтозерского вепсского сельского поселения №1 от 04 мая 2016 г.  «Об установлении земельного налога на территории Шелтозерского вепсского сельского поселения».

     Принято Решение №4 от 08 апреля 2020г. «О внесении изменений в решение XIX сессия III созыва совета Шелтозерского вепсского сельского поселения №1 от 04 мая 2016 г.  «Об установлении земельного налога на территории Шелтозерского вепсского сельского поселения».

      На заседании совета Шелтозерского вепсского сельского поселения рассмотрен вопрос о приведении в соответствии с федеральным законодательством решения II сессия IV созыва совета Шелтозерского вепсского сельского поселения №6 от 14 ноября 2018 г.  «О налоге на имущество физических лиц». 

Принято Решение №5 от 08 апреля 2020г. «О внесении изменений в решение II сессия IV созыва совета Шелтозерского вепсского сельского поселения №6 от 14 ноября 2018 г.  «О налоге на имущество физических лиц».

Администрация Шелтозерского вепсского сельского поселения с участием представителя прокуратуры Прионежского района рассмотрела Протест на Положение, утвержденное распоряжением Администрации Шелтозерского вепсского сельского поселения №26 от 31.08.2012 г.

Положение «Об организации и осуществлении первичного воинского учета граждан на территории  муниципального образования Шелтозерского вепсского сельского поселения», утвержденное распоряжением Администрации Шелтозерского вепсского сельского поселения  №26от 31.08.2012 г. приведено в соответствие с федеральным законодательством.

2)Информацию об итогах сдачи муниципальными служащи​ми сведений о доходах, имуществе и обязательствах иму​щественного характера, сведений о расходах.

        3) О результатах проверки достоверности и полноты сведе​ний, представляемых муниципаль​ными служащими. 

Решили:

Считать работу комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования «Шелтозерское вепсское сельское поселение» за II квартал 2020г. удовлетворительной.
