РЕСПУБЛИКА КАРЕЛИЯ

МО  ШЕЛТОЗЕРСКОЕ  ВЕПССКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

Администрация Шелтозерского вепсского сельского поселения

ПРОТОКОЛ

Проведения публичных слушаний по проекту «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Шелтозерское вепсское сельское поселение»

Место проведения: Прионежский район, с. Шелтозеро, ул. Лисицыной, д.19, пом.1.

Начало проведения слушаний: 01.12.2023 г. 15 час. 00 мин.

Общее количество присутствующих:  8 (восемь) человек
Публичные слушания проводит: Глава Шелтозерского вепсского сельского поселения Сафонова Ирина Михайловна.

Выборы председателя и секретаря публичных слушаний: поступило предложение избрать председателем Сафонову И.М., секретарём Кикинчук И.А.

ПОВЕСТКА ДНЯ: 

 О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Шелтозерское вепсское сельское поселение.
СЛУШАЛИ: Сафонову И.М. по вопросу «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Шелтозерское вепсское сельское поселение». Сафонова И.М. сообщила присутствующим, что необходимо Устав Шелтозерского вепсского сельского поселения, принятый решением XIX сессии III созыва Совета Шелтозерского вепсского сельского поселения от 04.05.2016 г. № 3  привести в соответствии с действующей редакцией Федерального Закона  ФЗ №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» .

Предложение:

Сафонов С.И.- предлагаю принять проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Шелтозерское вепсское сельское поселение» целях приведения Устава Шелтозерского вепсского сельского поселения, принятого решением XIX сессии III созыва Совета Шелтозерского вепсского сельского поселения от 04.05.2016 г. № 3 в соответствие с действующим законодательством.

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА»-8, «ПРОТИВ»-0, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ»-0

Решение публичных слушаний: рекомендовать принять  проект «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Шелтозерское вепсское сельское поселение».

Председатель                                                                                                                          Сафонова  И.М.

Секретарь                                                                                                                                 Кикинчук  И.А.
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