Житель Оренбургской области осужден за незаконное проникновение в жилище и угрозу применения насилия в отношении сотрудника полиции

	Прокуратура Прионежского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 38-летнего жителя Оренбургской области по ч.1 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище) и ч.1 ст.318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти).
	Судом установлено, что в марте 2021 года не работающий обвиняемый возвращался на попутных автомобилях из Мурманской области. Находясь в д. Вилга Прионежского района, мужчина решил поселиться в одном из частных домов, куда проник, разбив окно. Несколько дней он находился в данном жилом помещении, пока не был застигнут хозяйкой.
	Потерпевшая сообщила о произошедшем в полицию. Прибывшие на место участковый и сотрудники патрульно-постовой службы попытались выдворить обвиняемого из дома, но он оказал активное сопротивление и, вооружившись топором, высказал угрозы применения насилия в отношении стражей порядка. Усмирить злоумышленника удалось только с применением приемов борьбы и наручников. Мужчину задержали и доставили в отдел полиции.
	По данному факту были возбуждены уголовные дела. Однако обвиняемый скрылся от органа следствия и длительное время находился в розыске. В январе т.г. он был задержан на территории г. Санкт-Петербурга и заключен под стражу.
	Прионежским районным судом в соответствии с позицией государственного обвинителя мужчина признан виновным в совершении указанных преступлений, ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 2 года с применением положений ст.73 УК РФ об условном осуждении с испытательным сроком 2 года. 
[bookmark: _GoBack]Данное наказание осужденному предстоит отбывать под контролем уголовно-исполнительной инспекции. В течение испытательного срока мужчина обязан проходить регистрацию в указанном органе, ему запрещено изменять без согласования место жительства.
Приговор не вступил в законную силу. 
